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Hevesy György Országos Kémiaverseny 
 

 

A Hevesy György Országos Kémiaverseny kerületi fordulójára minden iskola három 

hetedik osztályos és három nyolcadik osztályos tanulót küldhet. A versenyt a kerületi PSzK 

vagy Kémia Munkaközösség segítségével a kijelölt iskolában tartják. A versenyre 

feladatsorok igényelhetők a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és 

Gimnáziumból. A feladatsorokat megbízólevéllel (PSzK megbízottak vagy munkaközösség-

vezetők) aláírás ellenében vehetik át a versenyt megelőző héten, február 9-13. között, 

hétfőjétől péntekéig 7.30-tól 17.00 óráig a Fazekas Gimnázium 215. kémia tanárijában. (A 

feladatlap munkaideje 60 perc.) 

 

A feladatsorok megírásának időpontja:  

2015. február 18. (szerda) 14.00-15.00 óra 
 

A feladatsorok témakörei és feltételei az előző évek gyakorlatához képest nem változtak. 

Elektronikus adatok tárolására nem alkalmas zsebszámológép, a kiadott periódusos rendszer 

és golyóstoll használható. 

 

Kérjük, hogy minden kerület a versenyen elért legjobb hat hetedikes általános iskolás és hat 

hetedikes kisgimnazista, illetve a legjobb hat nyolcadikos általános iskolás és hat nyolcadikos 

kisgimnazista tanuló (max. 24 fő!) adatait az alábbi táblázatba foglalva küldje el a 

szukicssandorne@fazekas.hu e-mail címre 2015. február 23-ig! 

 

A versenyző 

neve 

A versenyző 

pontszáma 

Az iskola neve A felkészítő 

tanár neve 

A felkészítő tanár 

elérhetősége (e-mail cím) 

     

 

 

A budapesti forduló időpontja: 2015. március 28. (szombat) 9.00-10.30 óra 

Helyszíne: Budapesti Fazekas Mihály Általános Iskola és Gimnázium  

(Budapest, VIII. Horváth M. tér 8.) 

A dolgozatokat a helyszínen javítjuk a kollégák segítségével. Az elért eredmény az iskola 

honlapján lesz olvasható a következő héttől. 

 

 

A verseny döntőjére 2015. május 29-31-ig kerül sor Egerben az Eszterházy Károly 

Főiskolán.  

 

 

 

Budapest, 2015. január 15.    A Fazekas Mihály Gimnázium  

     Kémia Munkaközössége 
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